
Usnesení_příloha 6. 05 - Žádost obce Velké Kunětice o změnu období realizace akce, 
termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování dotace v dotačním 
titulu 01_01_02 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace

Obec Velké Kunétíce 
Velké Kunétíce 146 

790 52 Velké Kunětice

Krajský úřad Olomouckého kraje 
Odbor str ategického rozvoje kraje 
Je re men ková 12il/40b
779 00 Olomouc

Váz dopis zračky/se drvě Kaše mačka
OVK/1G37/2023

Vyřizuje
NewTis™

Místo s datjrr
Velké Kunětice 24 10 2023

véc
Žádost o prodloužení doby použití datace na akci ..Zpracování změny č. 1 územního plánu Velké Kunětice".

Tímto Vás žádáme o prodlouženi doby použití dotace na výše jmenovanou akci. která má být použita do 
20.12.2023 a vyúčtována do 31.12.2023.

Jedním z důvodů pro posun termínu je zpracováni změny územního plánu v Jednotném standardu. V ORP 
Jeseník se jedná o první změnu územního plénu spojenou se změnou do Jednotného standardu. V průběhu 
zpracováni návrhu změny ÚP Velké Kunětice jsme způsob zpracováni opakovaně konzultovali s pořizovatelem 
(MěÚ Jeseník), poňzovatel navíc metodiku zpracováni konzultoval i s Krajským úřadem. Předmětem konzultaci 
(metodiky zpracování) bylo vytvoření výkresů změny ÚP tak, aby přehledné zobrazovaly jak převod do Jednotného 
standardu, tak vlastní předmět změny. Protože je vlastní předmět změny ÚP poměrné obsáhlý (kromě množství 
požadavků na zástavbu i zapracování Komplexních pozemkových úprav a tedy i nové katastrální mapy), bylo 
potřebné najít shodu na přehledné formě výkresů tak, aby byly pro veřejnost dostatečně čitelné z hlediska 
zobrazení věcných témat k řešení, a zároveň byly splněny všechny požadavky obecně závazných předpisů ohledně 
struktury územně plánovací dokumentace. S ohledem na množství témat věcného řešeni (zapracované i 
nezapracované požadavky na zástavbu, z důvodu KPÚ i nová katastrální mapa, tedy změny na celém území obce) 
bylo potřeba vlastní změny přehledně zobrazit tak, aby výkresy byly čitelné pro veřejnost, tedy tak, abychom 
předešli možným připomínkám a námitkám veřejnosti. Pokud by se veřejnost (z důvodu nezkušenosti s nedávno 
měněnou legislativou) vyjadřovala i k tématům nad rámec věcného řešení, časově by to mohlo zkomplikovat 
vlastní projednání změny ÚP. Metodiku zpracováni výkresové části změny ÚP jsme si finálně s pořizovatelem 
odsouhlasili na základě semináře MMR (k Jednotnému standardu) dne 25. 09. 2023. Všechny požadavky vlastníků 
na zástavbu navíc nebylo možné do návrhu ÚP zapracovat, množství navržených ploch by nebylo reálné 
odůvodnitelné z pohledu ochrany ZPF. V rámci zpracováni návrhu tak bylo potřeba rozpracovaná řešení více 
konzultovat s obcí (a obec s vlastníky pozemků) tak, aby bylo dosaženo přiměřeného návrhu zastavitelných ploch, 
který je reálně projednatelný s orgány ZPF i s veřejnosti. Technické zpracování navíc komplikuje stav, kdy MMR 
přislíbilo uvolnit kontrolní ETL nástroj pro projektanty, ccz do dnešního dne není ze strany MMR splněno a značně 
to zpomaluje průběžnou kontrolu dat.
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l tohoto důvodu časové náročnosti zpracováni změny územního plánu Již víme, že tento termín není 
možné stihnout, proto žádáme c prodloužení doby realizace akce a to do 15.06.2024. termín použiti dotace 
nejpozdéji do 20.06.2024 a předložení vyúčtování poskytnuté dotace do 30.06.2023.

Podání této žádostí bylo schváleno zastupitelstvem chce dne 18.10.2023 usnesením č. 9/1/10.

Předem děkujeme za kladné vyřízení.

S pozdravem

Jiří Neumann, starosta

č ífeu-ieszesicoioo iíokiímž

Dstr.3 :UT6R.a '.daa7n«Y C íČ:C2D0635S32

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 11. 12. 2023 Strana 2 (celkem 2)
74. - Dotační program 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023 - žádosti příjemců 
Příloha č. 05 - Žádost obce Velké Kunětice o změnu období realizace akce, termínu pro použití dotace 
a termínu pro předložení vyúčtování dotace v dotačním titulu 01_01_02 Podpora zpracování územně 
plánovací dokumentace


